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 عربي

.1 )نجمه جعفری ندوشن(  ترجمة درست: لطفاً با ما فوتبال بازي كن.  )؛1گزينة  

.2 1گزينـة  » رحم كن به كسي كه در زمين است تا رحم كند به تو كسي كـه در آسـمان اسـت.   «با توجه به ترجمه عبارت  )؛2گزينة  
  زاده) اکبر عبدیل(    هم فعل امر نيستند.  4و  3درست نيست چون سجده كن به كسي كه در زمين است درست نيست. گزينة 

.3  )نجمه جعفری ندوشن(   ) يا طالبتانِ البسا 4) اغسْلا ... ، 2رجُنَ، ) صديقاتي ... اخ1ُْها: درست ديگر گزينه)؛ 3گزينة  

توانـد ايـن    اي است كـه مـي   باشد توضيح داده پس تنها گزينه جملة داده شده در مورد مكاني كه پر از اشخاص و اشيا مي )؛3گزينة   4.
كـدام از   : فراواني ، هـيچ 4: جشن ، گزينة 2: نمونه ، گزينة 1باشد. بررسي گزينة  مي» شلوغ«: به معني 3جمله را كامل كند. گزينة 

  وحیده راجع)(   ارتباط معنايي ندارد. ها با جمله داده شده اين گزينه

.5 اسم اشاره به معناي اين»: هذا«ضمير و به معناي دو نفر ، »: هما«اسم شاره و به معناي آنجا و اينجا، »: هناك و هنا« )؛4گزينة  
 )نجمه جعفری ندوشن(   

.6 )گروه علمی مبتکران(    شود به جز علم. ترجمه: هر چيزي با انفاق كم مي)؛ 1گزينة  

لا تَتـركْنَ   ماضي بايد به مضارع تبديل شود بنابراين نهي فعـل تـركتنَّ    باشد و فعلمي 12(تركتنَّ فعل ماضي صيغة  )؛2ينة گز  7.
  آقازاده) یحیی(   باشد.  مي

) چـرا تـلاش   2) براي مادرت چه خريـدي؟ شيشـه عطـر،    1ها:  در چهارشنبه. ديگر گزينه -خواهرت در چه كلاسي بود؟ )؛ 3گزينة   8.
 سعید جعفری)(  به آساني.  -تواني كبوتر را بگيري؟  ) چگونه مي4براي موفقيت در زندگي،  -كني به كار ادامه دهي؟  مي

  آموزش قرآن  
.9 گروه علمی مبتکران)(  رادرند پس ميان دو برادرتان صلح برقرار كنيد. (اصلاح كنيد) ترجمه: مؤمنان فقط با هم ب )؛2گزينة  

: وارد مي )؛3گزينة   : نازل شد، يدخلُ .10 محمدرضا فلسفی)(  كندمعناي درست كلمات: مرسل: فرستنده، نزُِّلَ

: پس، انْتشَروا: پراكنده شويد، في: در، الارض: زمين )؛2گزينة   .11  فاضلی)بنفشه (  فـَ

.12  بنفشه فاضلی)(  أنزَْلنا: فرو فرستاديم، المْيزان: ترازو )؛1گزينة  

  هاي آسمان   پيام

ها به خوشبختي و آرامش برسند. بنابراين اگر بلافاصله جهان به براي اين است كه مردم جهان پس از سال قيام امام )؛4گزينة   13.
  )زاده اکبر عبدیل(   پايان برسد، آمدن ايشان چه سودي براي مردم خواهد داشت؟

.14  امیرحسین حیدری)(  شود.  الشرايط، ولايت فقيه گفته مي به رهبري و هدايت مردم جامعه توسط فقيه جامع )؛4گزينة  

تنها شناخت و آگاهي از يك مطلب براي عمل به آن كافي نيست بلكه بايد آن شناخت به مرحلـة ايمـان برسـد. ايمـان      )؛3گزينة   15.
رفتن به سمت عمل است. بنابراين شناخت ما از خدا وقتي منجر به عمل به دستورات او خواهـد شـد كـه    مشوق و محركّ ما براي 

  حسن نصیرپور)(  اين شناخت به مرحلة ايمان برسد.

.16  حسن نصیرپور)(  بهترين راه شناخت صفات خداوند، مراجعه به سخن خود اوست كه همان قرآن است. )؛3گزينة  

.17  امیرحسین حیدری)(  مرحلة چهارم، شستن نيمة چپ بدن است. )؛4گزينة  

هاي ريز غذا يا چيزهاي ديگر را كه در دهان دارد، در بين نماز فرو برد، نمازش درسـت اسـت؛ امـا اگـر      اگر نمازگزار ذره )؛3 ةگزين  18.
  سپیده کلاته سیفری)(   شود. نمازگزار اركان نماز را كم يا زياد كند، نمازش باطل مي
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هاي نماز سه ركعتي، مبطل است. (اگر با تأمل برطرف نشود) ولي در نماز چهار ركعتي، شـك فقـط    شك در تمام ركعت )؛4 گزينة  19.
  امیر خادم رابع)(  شود.   در دو ركعت اول، باعث باطل شدن نماز مي

.20  گروه علمی مبتکران)(  1گزينة  
 

  علوم 

  علوم ترتيبي
.21 مهناز وافی)(   شود. دهد پس دچار خوردگي نشده و اكسيد نيز نمي طلا با اكسيژن واكنش نمي )؛4گزينة  

تري براي جداسازي نياز دارند و هر چه اختلاف تعداد كربن در دو تر باشد به دماي كمها كمهر چه تعداد كربن در آلكان)؛ 1گزينة   22.
   (رقیه قاسمی مرزبالی)  ند. شوتر از هم جدا ميتر باشد آسانهيدروكربن موجود بيش

بايد بـا   Xرسد. بنابراين عنصر الكترون به پايداري مي 2چهار الكترون دارد و اكسيژن با به اشتراك گذاشتن  Xعنصر )؛ 1گزينة   23.
  صورت مقابل باشد:   يب حاصل بايد بهدو اتم اكسيژن پيوند برقرار كند، و ترك

O X O XO    2   

    رقیه قاسمی مرزبالی)(   جفت الکترون اشتراکی دارند.   4

.24    محمدی) مجید علی(  )؛ 3گزينة  

x   )؛1گزينة  
v

t





 25.

               
x x ( ) m

v v
t s

  
    

 
2 1 500 300 800 1630 20 50  

    کیومرث احمدنژاد)(  

.26  )؛4گزينة  

  
m

s


 

ـــرعت ـــيرات س  تغي
2 زمان حركت

3 2 11a  شتاب حرکت  

  F ma F N    20 1 20   
    فهیمه باقریان)(  

ها به چگالي مايع، شتاب جاذبه و ارتفاع مايع بستگي دارد. بنـابراين   ها ندارد و فشار در مايع مقدار آب اثري در فشار مايع)؛ 4گزينة   27.
تر باشد فشار هم زيادتر است. از آنجا كه اختلاف چگالي آب استخر و دريـا و اقيـانوس خيلـي     در محلي كه عمق و چگالي آب بيش

    عامل ارتفاع (عمق) آب است.  ترين  زياد نيست بنابراين مهم
    )محمود لطفی(  

هاي مكعبي فشار  برابر مي شود از طرفي در ظرف 8برابر و حجم آن  4با دو برابر شدن ابعاد مكعب، مساحت قاعدة آن  )؛3گزينة   28.

1برابر شده پس فشار  4مايع به كف ظرف به وزن مايع بستگي دارد. وزن مايع ثابت است. مساحت 
 شود. فشار ظرف اول مي 4

    )محسن خطیبی(   
.29    )گروه علمی مبتکران(  است. هاي راهنما ساده  شناسايي فسيل)؛ 1گزينة  

رونـد و  ها از قبيل پروانه، رتيل، عقرب، كنه، ملخ و ... در برابر عوامل مختلف تخريبي از بين ميمهرهجسد بندپايان و بي )؛3گزينة   30.
نـرم   هـاي سـخت و  ور شوند و تمامي قسمتهاي مناسبي مانند شيره گياهان غوطهشوند مگر اينكه در محيطبه فسيل تبديل نمي

    )مرضیه موسوی(  بدنشان به طور كامل به فسيل تبديل شود. 
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.31  در حالت تعادل، گشتاور نيروهاي ساعتگرد و پادساعتگرد با هم برابرند. براي ميلة بالايي داريم:  )؛3گزينة  
  

F F N    1 190 2 3 60  

  براي تعادل ميلة پاييني خواهيم داشت:

F F F F N      1 2 2 220 60 20 40  

  

  

  در نهايت براي قرقره داريم: 

mg N m kg    40 40 80 8  

    )مهناز وافي(  

در اجسام همگن مانند ميله، استوانه، نردبان و ... همة وزن در گرانيگاه (مركز يا وسط جسم) متمركز شـده اسـت. بـراي    )؛ 2گزينة   32.
كند كه بايد با انـدازة   برابر با وزن نردبان به آن وارد كنيم كه اين نيرو گشتاوري ايجاد مي F1نيروي  بلند كردن نردبان بايد حداقل

  گشتاور وزن برابر و در خلاف جهت آن باشد. داريم: 
  F d W d  1 1 2 

Wوزن نردبان    W N    50 4 2 100  
جرم نردبان   

W
m kg  

100 1010 10  

  
  

    )احمدنژادکیومرث (  

.33   )؛ 2گزينة  
Aاست:  2مزیت مکانیکی کامل قرقره متحرک     2  

  
R

A
R mg N E
F N

A

         


60
60 340
40 2

   

  
A

Ra ( )
A

%
    

3
2100 100 752   

    )مهدی یوسفی(  

ميليون كيلومتري (ميانگين فاصله) آن قرار دارد كـه بـه    150ترين ستاره به زمين، خورشيد است كه در فاصله   نزديك )؛3گزينة   34.
ترين ستاره به زمين اسـت كـه فاصـله آن از زمـين      گويند. بعد از ستارة خورشيد، قنطورس نزديك اين فاصله يك واحد نجومي مي

4/معادل      )مرضیه موسوی(  سال نوري است.  28

.35    )فرزانه صاعدی(    تر وسعت كرة زمين را آب فرا گرفته است.كنند زيرا بيشها سقوط ميها در اقيانوسسنگتر شهاببيش )؛4 گزينة 

تـري   تر است پس مـدت زمـان بـيش    ها و مشتري بزرگ به دور خورشيد از مدار حركت ساير سياره اورانوسمدار حركت )؛ 2 ةگزين  36.
     )فرزانه صاعدی(    امل به دور خورشيد بچرخد.كشد تا اين سياره يك دور ك طول مي
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  علوم تفكيكي
.21  چهره) (مجید نیک  شوند.  جدا از هم يافت نمي هاي هاي يوني به صورت مولكول تركيب )؛2گزينة  

هاي آن بستگي دارد نه مقدار حل شوندة آن. با افزايش انحلال تركيـب يـوني در آب    خواص شيميايي محلول به نوع ذره )؛3گزينة   22.
  )مهدی شایان(   .  يابد شود و مقاومت الكتريكي محلول كاهش مي زياد مي 4و  1هاي  موارد اشاره شده در گزينه

.23  كند.  پيوند برقرار مي 1پيوند و هر اتم هيدروژن  4و هيدروژن هر اتم كربن هاي كربن  با توجه به آرايش الكتروني اتم )؛2گزينة  
    

  پیوند برقرار است پس فرمول گسترده این ماده به صورت است: ۲های کربن  چون بین اتم
  
  
  

  چهره) (مجید نیک  

الكتريكـي صـفر اسـت يعنـي مجمـوع      هاي يوني مجمـوع بارهـاي   نادرست هستند. در تركيب »ج«و » الف«هاي عبارت )؛2گزينة   24.
هـاي  ها ممكن است با هـم برابـر باشـند يـا نباشـند. همـة واكـنش       شود و تعداد يون بارهاي مثبت با مجموع بارهاي منفي برابر مي

 )رقیه قاسمی مرزبالی(   كنند.شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي

.25 توان نوشت: از سطح آزاد آن بستگي دارد؛ بنابراين مياختلاف فشار ناشي از يك مايع فقط به عمق  )؛2گزينة  

  
P h

/
P h

  1 1
2 2

4 0 220  

  )رسول کاظمی آشتیانی(  

شـود؛ بنـابراين حجـم     تـر مـي   كنيم، فشار هوا بر روي بادكنك كم و كـم  وقتي هواي داخل محفظه را به تدريج خالي مي )؛1گزينة   26.
  گردد. تر مي بادكنك بيش

  )محسن خطیبی(  

تـر اسـت و بـه فشـار هـواي درون       ظرف مچاله شده، يعني فشار هوا در پايين كوه نسبت به فشار هوا در بالاي كوه بيش )؛4گزينة   27.
  )منصور مختاری(   بطري در بسته غلبه كرده و آن را مچاله كرده است.

هاي مـايع و ديوارهـاي ظـرف     طهبه تمام نق بدون كاهشطبق اصل پاسكال، اگر تغيير فشاري به مايع محصور وارد شود،  )؛1گزينة   28.
     يابد. حاوي آن انتقال مي

  )رسول کاظمی آشتیانی(  

ايسـتيم بـه سـمت     سازد و وقتي رو بـه آن مـي   اين ستاره يكي از ستارگان دب اصغر است كه دم اين صورت فلكي را مي )؛2گزينة   29.
 ايم. قطب شمال زمين ايستاده

 محمود لطفي)(  

شوند بلكه هر يك در زمان مشخص و موقعيت خاص مشاهده  طور ثابت در آسمان ديده نمي هميشه بههاي فلكي  صورت)؛ 2گزينة   30.
  )لیلی نظیف(  شوند. مي

.31   اند. همة اعضاي منظومة شمسي از ابر عظيم و چرخاني متشكل از گاز  و غبار به نام سحابي خورشيدي تشكيل شده )؛3گزينة  
  )مرضیه موسوی(  

.32  )سبن سعید خورشیدی(    3 ةگزين 

.33  )چهره مجید نیک(    كنند. تر در آب فعاليت مي ها معمولاً بدني كشيده و پوستي صاف و لغزنده دارند و بيش قورباغه )؛1گزينة  

هـايي از سوسـمارها    پرسـت و مارمولـك هـم نمونـه     ها است كه در ايران وجود دارد. آفتاب اي از كروكوديل تمساح نمونه)؛ 3گزينة   34.
  )محمود لطفی(  هستند. 
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تـر از   هاي نيش بـزرگ  اي به نام دندان زهري دارند كه به كيسة زهر مربوط است و دندان هاي ويژه مارهاي سمي، دندان)؛ 2گزينة   35.
هاست. سر اين مارها، مثلثي شكل است و گردني مشخص دارند؛ ولي مارهاي غيرسـمي معمـولاً سـري گـرد و گردنـي       ساير دندان

ه است؛ ولي مارهاي غيرسمي دم بلندتري دارند. اين مارها پوستي رنگـين و پـرخط و خـال    نامشخص دارند. دم مارهاي سمي كوتا
  )نسب سعید خورشیدی(   دارند. 

.36   هاست. اند. كوسه، اره ماهي و ماهي خاويار از انواع آن هاي غضروفي، دم نامتقارن دارند و فاقد سرپوش آبششي ماهي )؛1گزينة  
  )چهره مجید نیک(  

  فارسي  
.37    )کمال حسینی(    2گزينة  

رود. /  كـار مـي   در مفهوم فعل مضارع اخباري به معمولاً» است«: فعل 2 ةيابد / گزين : نمي1 ةها: گزين بررسي ساير گزينه)؛ 4 ةگزين  38.
   )کمال حسینی(    است.» مي«شكل قديمي  »همي«خواهم  : مي3 ةگزين

.39   )انگروه علمی مبتکر (  در ميان سخن ديگران، نبايد سخن گفت.  )؛3 گزينة 

.40 آموزآموخت / بن مضارعآموختن: بن ماضي )؛2گزينة  
  آموزیم میمضارع اخباری= می + بن مضارع + شناسه

    )معصومه عبادي(  آموخته باشیم ماضی التزامی= بن ماضی + ه + باش + شناسه

.41    )جواد باحشمت جویباری(  واقف: آگاه / قعر: عمق چيزي / ورد: دعا و ذكر زير لب / شوريده: پريشان حال  )؛ 4گزينة  

.42    )بختیار باقری(  آرايي واج » س«و » ن«تشبيه/ تكرار  جناس / مثل كوهي  كمين و زمين  )؛1گزينة  

.43    )مهدی آسمی ملاحاجلو(  ها / زي: سوي    ها: مساعي: سعي معني درست ساير كلمه)؛ 3گزينة  

.44   )باقریبختیار (   است؛ اما در بيت اول، وطن بعد از خدا، چشم اميد به ما دارد. » وطن و دوستي وطن«ها دربارة  ساير بيت )؛1گزينة  

.45    )تبار حمید طالب(    4گزينة  

.46    )جواد باحشمت جویباری(    مضارع است. 4ماضي ساده هستند. فعل گزينة  3و  2، 1هاي  هاي گزينه فعل)؛ 4گزينة  

.47    )پور ستار جانعلی(    4گزينة  

.48  3و در گزينـة  » ضـريح « 2، در گزينـة  »فـوق « 1انـد. در گزينـة    گرفته شـده » وهم«همگي از ريشة  4هاي گزينة  كلمه )؛4گزينة  
   )تیمور رضایی(    خانواده نيست. با دو واژة ديگر هم»شفقت«

   )تیمور رضایی(   است.» رخسار«املاي درست كلمه،  )؛1 ةگزين  49.

.50   )ناهید میلانی(    2گزينة  

.51  )تیمور رضایی(  همراهملازم: )؛ 2گزينة  

.52   )شیرین اروجی(    1گزينة  

  رياضي
باشد پس ايـن مجموعـه يـك عضـو دارد. پـس دو       جا كه حاصل جمع هر دو عدد قرينه دلخواه مساوي و صفر مي از آن )؛3گزينة   53.

  )آوری نیما نام(  زيرمجموعه دارد. 
.54   )؛1گزينة  

  A B C              

  A C
(A C) (A B) A A

A B A

 
    

  


  

  )چی شاهرخ فتوره(  
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n(S)  درنظر بگيريم:  xهاي آبي رنگ را اگر تعداد توپ)؛ 1گزينة   x  20 15     55.
  n(A) x   

xهای آبیتعداد توپ   x x    7 6 210 210 x x
P(A) x x

x x
      

  
6 6 7 210 620 15 7 35 7    

  )رحیم محمدیان(  

.56  كنيم: هاي نادرست را با مثال نقض رد مي گزينه )؛2گزينة  

yگویاست       2 0 2 xو  0    ۱اگر : گزینه  0

yگویاست    ( ) ( )      3 33 3 31 2 1 2 1 2 xو  2  1  ۳اگر : گزینه  

yگویاست    ( )   25 0 5 xو  0    ۴اگر : گزینه  0
  )رضا گلشنی(  

.57  )؛1گزينة  

  | b | | a | | | | |
 

                 2 5 2 5 1 3 5 3 5 3 5 3 5 3 5 3 3   

  )فرزاد زارعین(  

ABتساوي  1در گزينة  )؛3گزينة   CD 2توان از آن استفاده كرد. گزينة حكم مسئله است و نمي  :Ô1  وÔ2    متقابـل بـه 58.

  )محمدرضا فلاح نرگس(   شود.    نتيجه مي O2و  O1، تساوي دو زاويه CDو  ABاز تساوي دو كمان  3رأس نيستند و در گزينة 

توان فهميـد كـه اضـلاع بـا هـم      ها ميها با هم متناسب است. با استفاده از زاويهدو مثلث متشابه هستند پس اضلاع آن )؛2گزينة   59.

روي دو زاويـه  متناظرنـد چـون روبـه    ABو  ADلاً هاي برابر با هم متناظر هسـتند. مـث  هاي روبه روي زاويهمتناظر هستند. ضلع
  قرار دارند.  Cو  Eمساوي 

  AD AE

AB AC EB
    

 
2 3 3 1

3 7 2 9 3  

  EB  3EB EB
EB

        

2 1 2 3 3 6 33 3   

  )چیان کنف محمد(  

.60  )؛ 4گزينة  

  x x x x     1 3 1 38 576 2 8 2 576  

  x x x x( )       3 1 3 3 3 32 2 576 2 2 576  

  x x x x       3 3 3 3 32 2 2 576 8 2 2 576  

  x x     3 3 5769 2 576 2 649  

  x x x      3 6 62 2 3 6 23  

  )رضا گلشنی(  

.61  )؛4گزينة  

  
   


   
    

       
   

5 4 7 5 3 7 7 5 3 7 7 15 7 7 7 6 1
3 2 5 2 4 3 5 2 4 15 6 15 6

2 3 6 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3
2 3 8 3 3 2 3 2 3 2 3

  

  )پژمان لطفی(  
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.62  )؛ 3گزينة  

  (x )(x ) x x

ــترك ــه مش ــاد جمل  اتح
     25 3 8 15


 مساحت مستطیل بزرگ 

  (x )(x ) x x
اتحــــاد جملــــه مشــــترك

     24 1 3 4 مساحت مستطیل کوچک  

  x x x x x      2 28 15 3 4 5 19(x x ) (x x )     2 28 15 3 4 مساحت قسمت رنگی  
  )محمدنژاد نرگس حاجی(  

.63    )؛ 2گزينة  

  (x y) x y xy (x y) ( )         2 2 2 2 22 3 2 2 2 1  

  x y ( ) ( )
          
 

2 2 12 1 2 1
2 1

  

  )حسین رضایی(  
.64  )؛2گزينة  

  / ( ) ( )             3 3 3 333 3 3 33 3 3 1 03 81 4 24 10 0003 3 3 3 4 2 3 10 3 9 3 8 3 310  

  )ناصر تجاره(  
.65  )؛1گزينة  

  x x x x x           3 2 4 2 4 3 3 1  

  {x | x }   
1
3 مجموعۀ جوابx

x


    
 
3 1 1
3 3 3   

  )رحیم محمدیان(  
y)؛ 3گزينة   x  است بنابراينx y 0     .66  است.

  
(x y) x y

| y x |(y x)

 




55
44

  

yسپس باید بررسی کنیم که  x  .مثبت است یا منفیy  ازx تر است پس  کوچکy x .منفی است  

  y x| y x | (y x) y x x y        0   

  
(x y) x y x y

| y x | x y(y x)

  
  

 

55
44

1   

  )چیان محمد کنف(  

yصورت  را به Dمعادلة خط )؛3گزينة   ax b  گذرد كه  گيريم. خط از ناحية سوم نمي در نظر ميa

b


 

0
. بنـابراين چنـين   0 67.

  نوشت:توان  مي

  
m m

m
m m

   
      

2 0 2 1 21 0 1  

  )محسن شاطریان(  
.68  )؛3گزينة  

x x       2 2 22 6 4 36 40 40 2 10 
  

  
  

  )گروه علمی مبتکران(  
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  انگليسي
.69  »بينيم. هاي خانة دوستم را از اينجا مي ما پنجره«معني جمله:  )؛4گزينة  

  زاده) (خليل باوي  کنیم. استفاده می ofو برای نشان دادن تعلق اشیا به اشیا از  s'برای نشان دادن مالکیت اشیا به انسان از  توضیح:

.70  » كلاس دارد. 15رويم. مدرسة ما  برادرم و من به مدرسة ايثار مي«معني جمله: )؛ 3گزينة  
  ها: معنی گزینه

  ) مال تو / مال شما۴  مال ما) ۳  ) مال او (مذکر)۲  ) ما۱
  عرب) (سميره سيلاوي  

.71  كند؟ يك مهندس كجا كار مي :A«معني مكالمه:  )؛4گزينة  

Bگذراند. هاي مختلف مي تر اوقاتش را در اداره : غالباً، يك مهندس بيش«  
  ها: معنی گزینه

  کند؟ ) یک مهندس چه وقت کار می۲    کند؟ ) یک مهندس چه روزهایی کار می۱
      کند؟ یک مهندس کجا کار می) ۴  گذراند؟ های مختلف می تر وقتش را در اداره ) چرا یک مهندس بیش۳

  ودي) ر (شيرين پيله  

.72  »چون امروز امتحان دارم. مضطربممن «معني جمله:  )؛3گزينة  
  ها: معنی گزینه

  ) باهوش۴  عصبی، مضطرب )۳  ) تمیز۲  ) بانمک، شوخ۱
  (مهناز محمدي)  

.73  .»كردندمصاحبه ها با پدر من  من برنامه را تماشا كردم. آن«معني جمله:  )؛4گزينة  
  ها: معنی گزینه

  مصاحبه کردن )۴  ) بازی کردن۳  ) حضور یافتن۲  ) دریافت کردن۱
  (گروه علمي مبتكران)  

.74  ......»يعني » take part«كنند.  هاي المپيك شركت مي امروزه مردم بسياري در بازي«معني جمله:  )؛1گزينة  
  ها: معنی گزینه

  ) تماشا کردن۴  ردن) اهدا ک۳  ) گرامی داشتن یاد۲  شرکت کردن) ۱
  (گروه علمي مبتكران)  

.75  » كند. . كند شده و خوب كار نميروز رساني كنم هبمن بايد تلفن همراهم را «معني جمله:  )؛3گزينة  
  ها: معنی گزینه

  ) دانلود کردن۴  روز رسانی کردن به) ۳  ) وصل شدن۲  وجو کردن ) جست۱
  (رضا پريسته)  

.76  »گيريم. را جشن مي سالگرد انقلاب اسلاميبهمن، ما  22در «معني جمله:  )؛2گزينة  
  ها: معنی گزینه

  ) سرود ملی۴  ) تعطیلات مذهبی۳  سالگرد انقلاب اسلامی) ۲  ) فرهنگ اسلامی۱
  (گروه علمي مبتكران)  

   مطالعات اجتماعي
.77 )حامد یاری(   .اند ناميده زمين هاي ريه را استوايي هاي جنگل )؛2گزينة  

.78 )اعظم محمدی( كرة جنوبي است و در اعماق درياها دسترسي به اتمسفر يا همان هواكره مشكل است. ها در نيم درصد آب 82)؛ 1گزينة  

توسعة  اند. شاخص بندي شده از نظر شاخص توسعه انساني، كشورها به چهار گروه (خيلي بالا، بالا، متوسط، پايين) تقسيم )؛1گزينة   79.
ها با يكديگر با توجه به سه عامل اقتصادي، بهداشـتي و   انساني براي پي بردن به وضعيت و كيفيت زندگي در كشورها و مقايسة آن

  )منصوره فروزان(    فرهنگي مطرح شده است.
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ي، موجـب شـد   ها از حكومت ولايت و آمـوختن شـيوة كشـوردار    سياست كشتن و كوركردن شاهزادگان يا بازداشتن آن )؛3گزينة   80.
ليـاقتي شـاهان،    سلسلة صفوي پس از شاه عباس اول از داشتن پادشاهي لايق و توانمنـد محـروم بمانـد و در نتيجـه ضـعف و بـي      

هاي مهم خود بازماندند بنابراين امور حكومت  هاي كشوري و لشكري دچار اختلاف و درگيري شدند و از انجام دادن مسئوليت مقام
 )گروه علمی مبتکران(    ور را فرا گرفت.مختل شد و هرج و مرج كش

.81 )علیرضا یزدانی(  خان زند بود.  براساس نمودار خط زمان آغاز انقلاب صنعتي در انگلستان مقارن با پادشاهي كريم )؛2 گزينة 

.82 ايران بود.اي به استقلال كشور داشت و درصدد قطع نفوذ روسيه و انگلستان در  اميركبير در سياست خارجي توجه ويژه )؛4گزينة  
  )علیرضا یزدانی(  

ها واگذار شده بود اما قانون ملي شدن نفت در دوره  برداري از نفت ايران در زمان مظفرالدين شاه به انگليسي امتياز بهره )؛3گزينة   83.
  )گروه علمی مبتکران(  محمدرضا شاه تصويب و صنعت نفت ايران ملي شد. 

هـاي   پرسي تعيين نظام سياسي، مقدمات تدوين قانون اساسي جمهوري اسلامي فراهم شـد. گـروه   بلافاصله پس از همه )؛3گزينة   84.
  )محمد رادمان(   ضد انقلاب قصد داشتند با به راه انداختن جنگ داخلي اقوام ايراني را در مقابل هم قرار دهند.  

 

 


